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Előterjesztés 
 

a képviselő-testület 2025. november 20-i ülésére 

Tárgy: Beszámoló a társulások működéséről. 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontja 
értelmében a társulási megállapodás tartalmazza a társulás működéséről évente legalább egy 
alkalommal történő beszámolás kötelezettségét. 
 
A társult feladatellátás elsődleges színtere a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati 
Társulás. Ezen együttműködés keretében a feladatellátás színvonalasabb, gazdaságosabb 
módja valósul meg. A társulás a szociális és gyermekjóléti feladatokat szervezi.  
A társulás által fenntartott Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ biztosítja a szociális- és 
gyermekjóléti feladatellátást. Az intézmény ellátja a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást, a 
támogató szolgálatot és a közösségi pszichiátriai ellátást a kistérség településein. A 
jogszabályi változások következtében 2016. január 1. napjától a családsegítő és gyermekjóléti 
szolgálat feladatai ellátására a kistérség települései közül Lábod, Segesd, Somogyszob 
településeknek, mint közös hivatali székhely településeknek van kötelezettségük a közös 
hivatalhoz tartozó többi település vonatkozásában is.  
A szociális alapszolgáltatási feladatokat, a családsegítő és gyermekjóléti szolgálatot, a házi 
segítségnyújtást, a szociális étkezést is jó színvonalon látta el az intézmény. 
A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás működési feltételeit a tagok 
pénzügyi hozzájárulása biztosítja a Társulási Megállapodásban rögzítettek szerint.  
 
A képviselő-testület a 39/2021. (IX. 22.) önkormányzati határozatával döntött a Mecsek-
Dráva Önkormányzati Társulásból történő kiválásról, és szándéknyilatkozatot bocsátott ki 
a Csurgó, Marcali és Nagyatád térsége által létrehozandó társulásban való részvételre. Az 
önkormányzat 2022. december 31. napjával kilépett ki a társulásból. 
 
A Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Társulásból kiadott vagyon működtetésére egy új 
társulást hoztak létre, a Hulladékgazdálkodási Vagyont Működtető Nyugat-somogyi 
Önkormányzati Társulást, melynek Segesd település is tagja. A társulási megállapodás 
Segesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 103/2024. (V. 22.) önkormányzati 
határozatával fogadta el. 
 
Segesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. május 23.-i ülésén döntött a 
Marcali és Térsége Közszolgáltató Nonprofit Kft.-vel fennálló hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséről, és a 
hulladékgazdálkodási feladat Marcali Kistérségi Többcélú Társulásra ruházásáról. 
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Határozati javaslat: 
 

Segesd Község Önkormányzata Képviselő-testületének …/2025. (….) önkormányzati 
határozata társulási beszámolóról. 

 
Segesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a társulásban ellátott feladatok 
végzéséről szóló beszámolót tudomásul veszi. 

 
            Határidő: értelem szerint 
            Felelős: Pékó Gábor polgármester 
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